

南京花事

寻找无花果的花



无花果树在南京城的很多小区都有种植。园林专家告诉记者,其实无花果是有花的。

“无花果的果树雌雄异花,虽然叫无花果,其实是有花的,只不过花都隐于囊状花托内,从外面看起来只见果而不见花。”

无花果也有很高的药用价值。《本草纲目》中称“无花果治五痔、利咽喉、消肿痛、解疮毒”。

本报记者 陈岚文/摄

服务资讯

今日有两场特色招聘会

快报讯(记者 项风华)今天上午,江苏省人才市场在广州路213号举办医药、医疗器械、医药营销、生物、化工制药等相关行业专场交流会。

同时,江苏省劳动力市场在鼓楼街5号举办再就业援助专场招聘会,百余家用人单位提供厨师、送餐员、工程维修、电脑开票员、总账会计、业务员、模具维修工、冲床工、仓管、车工、钳工、安装工、工程监理、网络管理员等千余个工作岗位。

省气象台昨首发强雷电预报

明后天天气趋好,气温回升

天气早知道

今天 多云转阴有 阵雨或雷雨 28~33℃

明天 多云局部阴有 阵雨或雷雨 27~34℃

后天 多云 26~35℃

全省首发强雷电预报

气象专家说,昨天是江苏省气象台第一次尝试雷电分级预报,按照国家气象部门的要求,他们今后将继续摸清雷电脾气,将雷电频率、雷电强度更详尽地提供给市民,以方便市民更好规避雷电灾害。

雨时短时阵风8-9级并伴有强雷电,今晨最低温度28℃左右,今天最高温度32~33℃;8月3日全市多云,局部有时阴有阵雨或雷雨,最低温度27~28℃,最高温度33~34℃;8月4日全市多云,最低温度26~27℃,最高温度34~35℃。

务必拔掉家里的电源插头

在雷电交加时,如果市民感到皮肤刺痛或头发竖

起,那是雷电将至的先兆,应立即躲避。如在家中,不要靠近窗口,尽可能远离电灯、电线、电话线等引入线。此外,室内如人员较多,相互间应相隔几米为好。

天气再热也不能睡在地上

南京夏天地表昼夜温差大

你也许并不知道,我们脚下的这片土壤,其表面温度昼夜温差竟然达到了35℃。

表面温度:最高61.7℃

在小校场观测站的一角摆放了许多自动、人工温度计,与百叶箱里的温度计不同,这里有三根温度计直接“躺”在土壤表面上。

地表是“火”,空气是锅

地表观测到底有何意义?气象专家告诉记者,地表温度的细微变化很可能会决定天气的走势,特别是在夏天,地表温度过高,往往容易诱发高温和局部雷雨天气。

气。打个比方说,空气就像一口大锅,而地表则是锅里燃烧的火,火烧得越烈,锅里温度就升得越快。

地下3.2米是个“空调”

常年的统计发现,土壤越深,气温变化就越恒定,特别是地下320厘米处,这里就仿佛是个大空调,冬暖夏凉。

空气报告

飘尘减少 蓝天还是灰色的

快报讯(记者 孙兰兰)晴朗的蓝天还是笼罩着一层灰色面纱,市民却意外地发现,环保部门公布的污染状况比前天有了一些好转,可吸入颗粒物指数从82降到68。

“早晨出门就觉得空气不干净,走在路上呼吸不太舒服。”不少市民对昨天公布的空气日报表示不解:怎么数据显示出来空气还好转了呢?对此,专家介绍,昨天风

力还可以,“飘尘”即可吸入颗粒物数量的确有所减少,但还有更多非常细小的超细微粒较稳定地浮在高空,就形成了“灰色面纱”,有来自扬尘污染的,更多的则是来自于汽车尾气。



海上漂

到海里泡泡是消暑的好方法。看,这个男孩的轻功真是了得,竟玩起了“海上漂”。

征集有趣瞬间

要求:发生在您身边有意思的原创图片。必须与天气有关,并配50字左右说明。投稿途径:登录www.生活南京.com·论坛·都市联盟·贴图灌水版跟帖或E-mail至cy@kuaiobao.net。

公共信息

停电信息

8月3日 5:30-9:30 停红旗线,范围:滨江大道、上新河路、大荣空调厂、贺奇灯具、经济园、双龙北、森鑫木业等。

南京有线电视数字化整体转换小区安排

8月3日,南京有线电视数字化整体转换小区为板仓街部分、花园路部分、樱铁村、华侨新村、樱海公寓、樱驼花园、东方城。

南京建国男科医院 国家重点新产品 国家五部委联合推荐最新科技成果 腔内场效消融技术治疗 前列腺疾病 填补国内有效治疗前列腺炎、前列腺增生(肥大)的空白 实力铸就健康 1分钟自查男性疾病

现代快报 便民网 24小时服务电话:96060 新推服务 室内环境检测 (8月5日前8.5折优惠) 搬家、开锁 办公设备 家电维修 家政服务 其他服务